CG 252

Pétalkatrész-lista

SAINT-GOBAIN




VERS. 2017.06.20 SPL CG 252

SAINT-GOBAIN

TiPUS :

S = potalkatrész

W = kopd alkatrész

NA = Nem elérheté

A potalkatrész-készletek tartalmazzak az 6sszes csavart és csavart és az arra utalo alkatrészeket.

A csavarok és a csavarok a standard 0sszeszerelés részét képezik, amelyet kdnnyen megtalalhat az 6sszeszerelés szabvanyos alkatrészeinek dsszes kereskeddjénél.

A standard szerelés 0sszes alkatrésze mindségi osztalyu 8.8.

Javasoljuk, hogy az 6sszeszerelés dsszes szabvanyos alkatrészéhez ne hasznaljon 8,8-nal alacsonyabb minéségi fokozatot.

A CLIPPER potalkatrészeit mindig hasznalni kell.
A kopo alkatrészek élettartama korlatozott, a gép normal hasznalata miatt. Ez az élettartam nagymeértékben fligg a gép hasznalatanak
intenzitasatol. A kopo alkatrészeket karbantartani, hasznalni és szikség esetén cserélni kell, a gyartasi jelzéseknek megfeleléen.

A gép normal hasznalata miatti kopas nem ad garanciat. Az NA (Not Available) alkatrészek nem érheték
el potalkatrészkent.

TiPUS :

S = Piece de rechange W =
Piéce d'usure NA = Nem
disponalhato

A ,Les kits de piéces détachées” tartalmaz minden zenét és zeneszerzét.

A ,Minden 6sszetett szabvany” komponens, a que vous pouvez facilement trouver chez tous les détaillants de komponants d'assemblage
standard.

Tous les composants d'assemblage standard sont d'une classse de quality 8.8.

Nincsenek olyan ajanlasok, amelyek a 8.8-as osztalyu mindségi inférieure-t tartalmazzak.

Les pieces de remplacements CLIPPER doivent toujours étre utilisées.

Les pieces d'usure ont une durée de vie limitée dans le temps du fait d'une utilization normale de la machine. Cette durée de vie dépend
fortement de l'intensité d'utilisation de la machine. Les piéces d'usure sont a entretenir, a utiliser et le cas échéant a changer selon les
indications du fabriquant.

A gép normal hasznalatanak normal felhasznalasi médja, nem garantalhatd. A NA zeneszerzék (nem elérhetd)

nem elérhet6k és nem valtoztathatok meg.

TYP:

S = Ersatzteile

W = VerschleiRteile
NA = Nicht verfligbar

Die Satze von Ersatzteilen sich enthalten die ganze Schraubenfabrik und die darauf beziehenden Bestandteile.

Die Schraubenfabrik is e Standardzusammensetzungsbestandteil, den Sie leicht bei allen Standardeinzelhandler von
Zusammensetzungsbestandteilen finden kdnnen.

Minden Standardzusammensetzungsbestandteile sind von einer Qualitatsklasse 8.8.

Wir empfehlen, keine Qualitatsklasse unter 8.8 fiir all Standardzusammensetzungsbestandteile zu benutzen.

Die CLIPPER-Austauschstiicke miissen immer benutzt werden.

Die Abnutzungsstlicke haben eine Lebensdauer, die in der Zeit wegen einer normalen Benutzung der Maschine begrenzt ist. Diese
Lebensdauer hangt stark von Intensitat der Benutzung der Maschine ab.

Die Abnutzungssticke sind zu unterhalten, und gegebenenfalls zu benutzen nach herstellenden Hinweisen zu wechseln. Eine Abnutzung
wegen der normalen Benutzung der Maschine gibt einer Garantie kein Recht. A Die Bestandteile NA (nem elérhet6), az Ersatzteil nicht
verfugbar.



VERS. 2017.06.20 W SPL CG 252

SAINT-GOBAIN

4-5. Oldal
ECO1

&
g
fan
- !

‘

6-7. Oldal 11. oldal
ECO02 ECO05

10. oldal
EC04

=,
) a

/..

/

8-9. Oldal
ECO03



VERS. 2017.06.20 W SPL CG 252

SAINT-GOBAIN

Keret / Chassis / Rahmen

ECo01

EC01-2 —

% ECO1-17
EC01-4 — &

ECO1-4

EC0I14 —



VERS. 2017.06.20 SPL CG 252
SAINT-GOBAIN
POZICIO. LEiRAS LEIRAS BESCHREIBUNG QTy REF TYP

EC01-1 FELSO KAR KIT KIT BRAS SUPERIEUR OBERER KAR KIT 1 310465958 S
Felkar Bras supérieur Oberer Arm 1
Kébel tsmszelence Passe kabel Kabeltiille 1
Csavar DIN 931 - M12x80 Vis DIN 931 - M12x80 Schraube DIN 931 - M12x80 1
Alatét DIN 125 - A13 Rondelle DIN 125 - A13 Scheibe DIN 125 - A13 2
Anya NYLSTOP DIN 985 - M12 Ecrou NYLSTOP DIN 985 - M12 Mutter NYLSTOP DIN 985 - M12 1

EC01-2 ZARKESZLET JKIT DE VERUUILLAGE VERRIEGELUNG KIT 1 310465959 S
Zarérendszer szerelvény Systéme de verouillage egyiittes Verriegelung gruppe 1
Csavar DIN 7985 H - M4x12 Vis DIN 7985 H - M4x12 Schraube DIN 7985 H - M4x12 4
alatét DIN 127 - B4 Rondelle DIN 127 - B4 Scheibe DIN 127 - B4 4
Alatét DIN 125 - A4.3 Rondelle DIN 125 - A4.3 Scheibe DIN 125 - A4.3 4

EC01-3 FOQANTYU KESZLET KIT POIGNEE KEZMOSO KESZLET 1 310465960 S
Fogantyu Poignée Handgriff 2

EC01-4 Al§6 karos készlet KIT BRAS INFERIEUR UNTERER KAR KIT 1 310465961 S
Also kar Bras inférieur Unterer Kar 1
Tavtarto Entretoise Distanzhuelse 1
Csavar DIN 912 - M10x25 Vis DIN 912 - M10x25 Rondelle Schraube DIN 912 - M10x25 2
Alatét DIN 127 - B10 Alatét DIN 127 - B10 Rondelle DIN 125 Scheibe DIN 127 - B10 Scheibe DIN 2
DIN 125 - A10.5 -A10.5 125-A10.5 2
Bels6 hatszdgkulcs Clé & hat serpenyd creux Innensechskantschliissel 1
Mellbimbé Graisseur Schmierapparat 1

EC01-5 gntozokészlet KIT ARROSAGE BEWAESSERN KIT 1 310465962 S
Viztémld Tuyau d'eau Rohr Wasser 1
Vizcsap Robinet Wasserventil 1
Csatlakozo gyorscsatlakozohoz Connecteur pour raccord Rapide Stecker fir Schnellkupplung 1
Vizcsatlakozé Connecteur robinet Wasserhahn Anschluss 1
Csatlakoz6 a viztéml6 gallérhoz Connecteur tuyau d'eau Steckverbinder fir Wasserschlauch 1
Vajar Spannringe 2

EC01-6 CSATLAKOZO KESZLET (Lésd még EC02) KIT DE SERRAGE ( Voir aussi EC02) KLEMMUNG KIT ( sehen auch EC02) 1 310465963 S
Szorité kar M12x25 Manette indexelheté M12x25 Klemmvorrichtung M12x25 1
Szorité kar M12x45 Manette indexelheté M12x45 Klemmvorrichtung M12x45 1
Alatét DIN 127 - B12 Rondelle DIN 127 - B12 Scheibe DIN 127 - B12 1
Alatét DIN 125 - A13 Rondelle DIN 125 - A13 Scheibe DIN 125 - A13 1




VERS. 2017.06.20 W SPL CG 252

SAINT-GOBAIN

Elektromos rendszer / Systéme électrique / Elektrisches rendszer

EC02

ECO02-3

\ EC02-2

ECO01-6



VERS. 2017.06.20 SPL CG 252
SAINT-GOBAIN
POZICIO. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG Qry REF TYP

EC02-1 MQTOR KIT KIT MOTEUR MOTOR KIT 1 310465994 s
Motor 230V Moteur 230V Motor 230V 1
Stern csémirigy Presse étoupe Kabelverschraubung 1
Kulcs a motorhoz Clavette Moteur Passefeder fiir motor 1

EC02-2 EMEJO FOGANTYU KESZLET KIT POIGNEE DE LEVAGE HEBEGRIFF KIT 1 310465995 S
Emelé fogantyd Poignée de levage Hebegriff 1
Csavar DIN 933 - M 6x16 alatét DIN Vis DIN 933 - M 6x16 Rondelle DIN 125 - Schraube DIN 933 - M 6x16 Scheibe DIN 2
125 - A 6.4 Anya NYLSTOP DIN 985 - A 6.4 Ecrou NYLSTOP DIN 985 - M 6 125 - A 6.4 Mutter NYLSTOP DIN 985 - M 6 2
M 6 Tarté Tamogatas Trager 2
1
Csavar DIN 933 - M 8x16 alatét Vis DIN 933 - M 8x16 Rondelle Schraube DIN 933 - M 8x16 Scheibe 4
DIN 127 - B 8 Anya DIN 934 - M 8. DIN 127 - B 8 Ecrou DIN 934 - DIN 127 - B 8 DIN 934 motor - M 8. 4
M8. 4

EC02-3 ELEKTROMOS DOBOZ KIT KIT BOITIER ELEKTROMOS ELEKTRISCHER VERBINDUNGSKASTEN KIT 1 310466006 s
Elektromos doboz Boitier éléctrique Elektrischer Verbindungskasten 1
Stern csémirigy Presse étoupe Kabelverschraubung 2

EC02-4 mdtortarté készlet KIT TAMOGATASI MOTEUR TRAGERMOTOR KIT 1 310466086 s
Motor tarté Téamogassa a Moteur-t Tragermotor 1
Csavar DIN 931 - M 12x45 alatét Vis DIN 931 - M 12x45 Rondelle Schraube DIN 931 - M 12x45 Scheibe 1
DIN 125 - A 13 Alatét DIN 127 - B 12. DIN 125 - A 13 Rondelle DIN DIN 125 - A 13 Scheibe DIN 127 - B 12. 2
127 -B12. 1




VERS. 2017.06.20 W SPL CG 252

SAINT-GOBAIN

Talca / fennsik / Tablett

EC03

ECO03-5 EC03-1

—_—
—_—
—_—

i
|
| 2 ECO3-1
|
|
EC03-2 |

4 EC03-2
—9

EC03-5

EC03-6




VERS. 2017.06.20 SPL CG 252
SAINT-GOBAIN
POZICIO. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG QTy REF TYP
EC03-1 THTOVEDELMI KIT KIT CARTER DE VEDELEM SCHUTZABDECKUNG KIT 1 310466087 S
Bladeguard Carter de protection Schutzabdeckung 1
Csavar DIN 931 - M12x55 Anya Vis DIN 931 - M12x55 Ecrou Schraube DIN 931 - M12x55 Anyag 2
DIN 934 - M12 DIN 934 - M12 DIN 934 - M12 2
Kivehet6 6r Cater de protection mozgathato Abnehmbare Schutzabdeckung 1
Csavar DIN 7991 - M12x20 Vis DIN 7991 - M12x20 Schraube DIN 7991 - M12x20 2
EC03-2 HA) OZATI MUANYAG RUHASZIN SZETT KIT BAVETTE PLASTIQUE D'USURE KUNSTOFF-RANDLEISTE KIT 1 310466092 w
Hats6 burkolat miianyag koposzalag Az elsé Bavette plastique d'usure ariére Bavette Kunstoff-randleiste hinten 1
burkolat méianyag koposzalag plastique d'usure avant Kunstoff-randleiste vorne 1
Csavar DIN 7985 H - M4x12 alatet Vis DIN 7985 H - M4x12 Schraube DIN 7985 H - M4x12 Scheibe 9.
DIN 125 - A4.3 Rondelle DIN 125 - A4.3 DIN 125 - A4.3 9.
EC03-3 TOMUSKESZLET KIT TUYAU SCHLAUCH KIT 1 310466091 w
Tomls Tuyau Schlauch 1
Gallér Vajar Spannringe 2
EC03-4 Rudalmas tengelykapcsolo RENDELKEZO RENDELKEZES RUGALMAS KUPPLUNG 1 510120534 w
Rugalmas tengelykapcsolé Rugalmas kiegészité Rugalmas kupplung 1
EC03-5 LEMFZKESZLET KIT PLATEAU PLATTENTELLER KIT 1 310466093 S
Fels6 lemez Plateau supérieur Oberen platte 1
Csavar DIN 933 - M8x35 Alatét Vis DIN 933 - M8x35 Rondelle Schraube DIN 933 - M8x35 4
DIN 125 - A8.4 Alatét DIN 127 - DIN 125 - A8.4 Rondelle DIN Scheibe DIN 125 - A8.4 Scheibe 4
B8 127 -B8 DIN 127 - B8 4
Gylirlikapu Fourreau Zylinder 1
Csavar DIN 933 - M10x25 Alatét Vis DIN 933 - M10x25 Rondelle Schraube DIN 933 - M10x25 Scheibe 1
DIN 125 - A10.5 Alatét DIN 127 - DIN 125 - A10.5 Rondelle DIN DIN 125 - A10.5 Scheibe DIN 127 - 5.
B10 127 -B10 B10 5
Rugalmas tengelykapcsolé (EC03-4) Rugalmas kiegészité (EC03-4) Rugalmas kupplung (EC03-4) 1
Csavar DIN 931 - M10x55 Vis DIN 931 - M10x55 Schraube DIN 931 - M10x55 2
Als6 lemez Plakk inférieur Untere platte 1
Csavar DIN 7991 - M10x65 anya Vis DIN 7991 - M10x65 Ecrou Schraube DIN 7991 - M10x65 Anyag 2
DIN 934 - M10 DIN 934 - M10 DIN 934 - M10 2
EC03-6 KQZPONTI TALCA KESZLET KIT PLAQUE INTERMEDIAIRE ZWISCHENPLATTE KIT 1 310466095 S
Kozbenst talca Plakk intermédiare Zwischenplatte 1
Csavar DIN 7991 - M12x20 Vis DIN 7991 - M12x20 Schraube DIN 7991 - M12x20 4




VERS. 2017.06.20 SPL CG 252

SAINT-GOBAIN

Kerekek / Roues / Rader

EC04

EC04-3

EC04-1

/-

EC04-2 @Q

PoZICIO. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG QTy REF
EC04-1 K@ZPONTI TENGELY KIT KIT AX EXCENTRIQUE EXZENTERWELLE KIT 1 310466116
Excentrikus tengely Ax excentrique Exzenterwelle 1
Csavar DIN 912 - M10x16 Vis DIN 912 - M10x16 Schraube DIN 912 - M10x16 2
EC04-2 KAR KIT KIT LEVIER HEBEL KIT 1 310466117
Kar Levier Hebel 1
Zarojel Tamogatas Tragplatte 1
Csavar DIN 933 - M8x16 Alatét Vis DIN 933 - M8x16 Rondelle Schraube DIN 933 - M8x16 Scheibe 2
DIN 125 - A8.4 Alatét DIN 127 - DIN 125 - A8.4 Rondelle DIN DIN 125 - A8.4 Scheibe DIN 127 - 4
B8 127 -B8 B8 2
EC04-3 KQREKEK KIT KIT ROUES RADERN KIT 1 310466118
Kerekek Roues Rédern 2
Tengely Fejsze Achse 2
Csavar DIN 7380 - M10x20 Alatét Vis DIN 7380 - M10x20 Rondelle Schraube DIN 7380 - M10x20 Scheibe 2
DIN 127 - B10 Alatét DIN 9021 - DIN 127 - B10 Rondelle DIN 9021 - DIN 127 - B10 2
A10.5 A10.5 Scheibe DIN 9021 - A10.5 2




VERS. 2017.06.20 SPL CG 252
SAINT-GOBAIN
Motor / Moteur / Motor
ECO0S
EC05-1
EC05-2
POZICIO) LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG ary REF TYP
EC05-1 JOTOR FUTO KAPACITOR EC05-2 |KONDENSATOR Permanent ALLANDO KONDENSATOR 1| 510120535 s
KEZDO HAPACITOR CONDENSATEUR DE DEMARRAGE STARTEN KONDENSATOR 1| 510120536 s
EC05-3 Vehtilator fedél |kAPOT SZELL6Z6 LUFTERHAUBE MOTOR 1 | 510120837 s
EC05-4 VENTILATOR SZELLOZO LUFTERN 1 | 510120538 s




VERS. 2017.06.20 W SPL CG 252

SAINT-GOBAIN

Garanciat igényelhet és technikai tdAmogatast kaphat a helyi forgalmazoétal,
ahol gépek, potalkatrészek és fogyoeszkozok is rendelhetdk:

Corvinus Tools Kft.

2086 Tinnye, Bajcsy-Zsilinszky u.1.
Tel: +36 26 335 184

Mobil: +36 70 945 7806 cCOoOoORVIo s
+36 70 601 2418

+36 70 601 2142

E-mail: corvinustools@gmail.com
Web : https://corvinustoolskft.hu/

- ™~

SAINT-GOBAIN



